
７月

４：よくあてはまる　　３：あてはまる　２：あまりあてはまらない　１：まったくあてはまらない

回答数:２３４人

学年別回答数

　　　評　価　項　目 そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない 4＋３ R6

1
お子さんは、学校生活を楽しく過ごしています

か
64.5% 27.8% 7.3% 0.0% 92.3% 91.0%

2
お子さんは、元気よくあいさつができています

か
26.9% 47.4% 22.7% 3.0% 74.4% 85.0%

3
お子さんは、宿題や自学自習に取り組んでいま

すか
39.7% 38.0% 19.2% 3.0% 77.8% 96.0%

4
お子さんは、望ましい生活リズムを身につけて

いますか
43.2% 39.3% 17.5% 0.0% 82.5% 93.0%

5
お子さんは、きまりやルールを守り、安全な行

動がとれていますか
50.9% 43.2% 6.0% 0.0% 94.0% 98.0%

6
お子さんは、徒歩登下校や運動等で体力を高め

ていますか
55.6% 31.2% 12.4% 0.9% 86.8% 83.0%

7
学校は、保護者への情報発信につとめています

か
71.8% 25.6% 2.6% 0.0% 97.4% 98.0%

8
学校は、授業改善等で学力向上に取り組めてい

ますか
44.9% 49.2% 5.6% 0.0% 94.0% 92.0%

9
学校は、子どものことを気軽に相談しやすいで

すか
41.5% 41.9% 15.8% 0.9% 83.3% 83.0%

10
学校は、子どもの相談に丁寧に対応しています

か
46.2% 42.7% 9.8% 1.3% 88.9% 94.0%

11
学校は、いじめや不登校のない学校づくりに取

り組んでいますか
36.8% 53.0% 9.0% 1.3% 89.7% 91.0%

12
学校は、安全意識を育てていますか（交通安

全・不審者対応等）
60.7% 37.6% 1.7% 0.0% 98.3% 98.0%

13
学校は、学習環境を整備し、安全な環境づくり

に取り組んでいますか
51.3% 43.6% 4.7% 0.0% 94.9% 91.0%

14
学校は、地域を誇りとした教育活動に取り組ん

でいますか
57.3% 40.2% 2.6% 0.0% 97.4% 93.0%
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